\%

/\

1 | 2 3 | 5 6 } 7/ | 8 L 9 10 11 12
‘ /\
SNID. /01 Mkv. 110 SND /02 Mky. 110 | =i 05y Mhv. 110 10200
K10c200 101 K10¢200 o W 10c "
25mm HARDPRESSUD W JAREN BEYGJAST INN i PLOTU 25mm HARDPRESSUD U JARN BEYGJAST INN | PLOTU JARN BEYGJAST INN [ PLOTU
STEINULLAREINANGRUN - BENDING PLOTU STE'NULLARE'N/ZT<?§UN 600 BENDING PLOTU et 600 BENDING PLOTU
i SJA GRUNNMYND , LERILE i b SJA GRUNNMYND £56 T SJA GRUNNMYND _ |
2K12 = FEST MED MURBOLTUM M12x12¢,, v | - Y / Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita
N 1 | N o 1
B o - / - . L& T170R ANKER 55‘%‘33 v . . . Sy | e S : 5 . —_ & Yfirfario
- MED KAMB. 40/40 6+6 STK ’ ) K10c200
~ FESTMED \ | BENDING PLOTU ‘ S 13 JuL 202
2x45x145 Y B SJA GRUNNMYND 600"’ - %ﬂ/
o ¢ - 030 \ .. Byggingarfulltrdi
C X \ PLASTEINANGRUN 100mm \ PLASTEINANGRUN 100mm \ % RS TR AR i
&) o - d o o — \ 200
o E b E ‘CE ] 3 0 v B :
S S SKYRINGAR:
S Q S _— O S ) ' '
. K10¢250 o 3 : K10¢250 o 3@ ng - - ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001 og
Q Q ;\j Q Q 93 o O 3 a B002
= = -y ot COX0 s = - - ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAMI
CD X2 CQ XO° b JGPPUB FYLLING C@ o CQ $O° bJGPPUB FYLLING PLASTEINANGRUN 100mm = P JOPPUB FYLLING S VB GILDAND] STABLA OG REGLUGERBIR
A SKY A SKY S s SJA SKYRINGAR - OLL MAL ERU | MILLIMETRUM
I SJA SKYRINGAR L K12 SJA SKYRINGAR 5 ’ , ’
o @ e o= o o o o @ e - VEGGEININGAR ERU KROSSLIMT LIMTRE: CLT
NN AN ININNNZ2 AN 3 80mm OG 100mm [ FLOKKI Q24—NUMERW101 .....
200 el e D5 - PAKEININGAR ERU KROSSLIMT LIMTRE: CLT 140
mm L5S [ FLOKKI C24 - NUMER R201....
. - ALLT TIMBUR ER | FLOKKI T1 (C18)
L xn o - LIMTRES BITAR ERU | FLOKKI GL24H
o s o - LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
OG REIMA / VEGGJA
RIS A PRI ATR RSN - PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBARILEGT
\ SNID 05\ Mhkv. 110 N\
SND /o Mkv. 110 /m\ SNID 06 \ Mkv. 1:10
300 JARN BEYGJAST INN | PLOTU N
600 BENDING PLOTU ! i
2K12 i K10c200 K10c200 .
e K10¢200—— N A A GRUNNITAD 25mm HARDPRESSUD JARN BEYGJAST INN | PLOTU
500 - STEINULL AREINANGRUN 500 BENDING PLOTU
1K1z 3 . . . . - 5l ' : $JA GRUNNMYND
- K12 £0.00
K10c200 e
BENDING PLOTU /
S JA GRUNNMYND e : S
(a2} o — E _ . > . » . i
3 S 4 N L5x145 (600 = W
-0.30 \ I
. \ { -
\ ok PLASTEINANGRUN 100mm ) K10c200 K10c200 ) E .
& =, . : 3200 JARN BEYGJAST INN | PLOTU JARN BEYGJAST INN | PLOTU T170R ANKER %E
. . ' K10c200 600 BENDING PLOTU FEST MED KAMB. 40/40 6+6 STK « \ PLASTEINANGRUN 100mm
o 2K12 2K12 2K12 s = .
@o o 030 SJA GRUNNMYND ; L5%14L5
& . FEST MED MURBOLTUM M12x120 C600
o = S o N e v
o| v A : e
PLASTEINANGRUN 100mm Q@% PJOPPUB FYLLING & . . . . . e~ - . / S S—— K10c250 Q©>o _
o ,\ SJA SKYRINGAR - S = S
( S)o ol=
S = C %2 D@ﬁ PJOPPUB FYLLING S
3 _ SJA SKYRINGAR
—— K10¢250 \ / . B PLASTEINANGRUN 100mm .
R ©
: K10c250 // 3
= D
X -ttt 212 ) K10200 / S K10c250 o ¥ 3 a
o o . e : o500 C X9
PO A £ F PR S o © K10c200 o Y = - - i 2K12
I
C_X%09 @O pJOPPUB FYLLING o s o =
o 5 p
2K12 L SJA SKYRINGAR
. & | e 2K L . R =8 ” IR 2o)o>\ N
7R o PN SR Iy SR R N IR R IR N
200 520 720
1440
D L\ Miv 110 SNID_ /08 Mk 110 SNID /10091\ Mkv_ 110 SNID 0 Miw 110
K10c200 ) 7
v JARN BEYGJAST NN T PLOTU W U1-400x400x720 N
600 600 ol ks BENDING PLOTU BENDING PLOTU (U2- L00x400x720) —= LIMTRE 160x160
SJA GRUNNMYND ;
2K12 £ 0,00 S14 RUNRMYND £ 0,00 —— 4STK. DOWEL M10x140
= 2 . - e S ;
L] . L) L) - » » - i - . ® . L] .Z )
g —— 4STK. MURBOLTAR M12x160
i S ~ /7 STALFESTING SF1
~ e 0,025 (-0,325 + 0,00
200 TN & i O S Tl v ,
PLASTEINANGRUN 100mm CANGRUN o0 S 1 I I U I F.H. VERKFRAEDISTOFU REYKJAVIKUR:
PLASTEINA n
i PLASTEINANGRUN 100mm S\ = = LS TR — JON POR W - KT: 200977-5059
o O ~ NS ‘ \
. o O oo . S PR Uelil % o HONNUNARSTJORI:
oo o ° SJA SKYRINGAR o O 2xbSXS I TRIPOL TEKTAR
o & o ol € o & >~ o! FEST SAMAN MED TRESKRUFUR 5x0 (300 | N 1STK. INNSTEYPT SNITTTEINAR Jon David AspeipYeri ke 256280-572
) C o i M12x300 + SKINNUR D44 t=4mm
@) o Q
Q@> P JOPPUB FYLLING 8 9) o ARAD 2™ b o v s 1 4KIES : .
SJA SKYRINGAR ~ i , _
e ’ 7
~J ol ; AT ; %
o \ 53 N OSSN I ARAD D f-nV‘V AN 710 3 D
CXo b 300 = I ;f EJ\ W \Z&f ;
= < 200 . -y N 4 & A N N
—— K10c250 100 STALFESTING SF1 - 12STK. —— K10C200 — - FISKISLOD 75, 101, REYKJAVIK  KT: 560415-0600
’ PL3-100x240x10 10
_—— K12 B0 30 105 | 105 — K10C200 VERK:
ks e oD 40 I NN N NN WO 7o 5 -
RN /7R . & 300 ‘ -
210 o PL3-100x240x10 Grimsnes og Grafningshreppur
o o o
<
N
< PL2-50x100x10 A-A %0 220 e TEIKNING:
o . 5 = __é;/g BURDARVIRKI "
; o| SNID 01-10 <0n
PL1-220x220x10 S - <7 AL
— ) < I i
o Q 0 “9E
504050 5N | ©
o (@]
N N~
N L o
—— PL1-220x220x10 " VERKNR.: MKV.:
172 — &N 110
olgfat—te PL2-50x100x10 S 2110
o| o s " ; TEIKNAD: HANNAD: YFIRFARID:
S ¥ = NR. BREYTING DAGS TEIKN | HANN| RYNT | SAMP iy o o
=— 1062021 MM MM JbF JBF
0 o @14 o PL3-100x240x10 L L - AL L DAGS: TEIKNING NR: | UTGAFA NR.:
p5 170 25 400 2106.2021 BLO1T A
220

(©0l afot og afritun telkningar, aé hiuta ea [ helld er h&s skriflegu leyl hfunda




